
 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 01/08/2016. 

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezesseis, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês de agosto de 2016. Sob a Presidência do Vereador Elói Wink, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para verificar a 

presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por 

sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então declarou 

aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando 

sequência colocou em discussão individual e respectiva as Atas da Sessão 

Ordinária e Extraordinária do dia 11 de julho de 2016, sendo que não houve 

manifestações e, em votação individual, ambas receberam aprovação unânime. 

Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária para efetuar a Leitura 

do expediente do dia, que constou de: Indicação nº015/2016 de autoria da 

Vereadora Cleni Dias Wiggers. Ofício Circular nº 007/2016 da UVESC (União 

dos Vereadores do Estado de Santa Catarina), tendo como assunto, Convite e 

Programação para o Seminário 2016 dias 10, 11 e 12 de agosto do corrente. 

Ofício nº 614/2016 da Aresc (Agência de Regulação de Serviços Públicos de 

Santa Catarina) informando que a vistoria no sistema de abastecimento de água 

do Município de Tunápolis informada no Ofício 603/2016 foi transferida para o dia 

03 de agosto de 2016. Feita a leitura do expediente, o Presidente fez uso da 

Palavra e informou aos demais pares sobre a reunião dos Membros Indicados 

pelos Líderes das Bancadas para compor a CEI (Comissão Especial de Inquérito), 

com a finalidade de investigação de suposto pedido de propina do Prefeito 

Municipal Sr. Enoí Scherer. Informou que os membros se reuniram naquele dia 

com a finalidade de eleição do Presidente, Relator e membro da Comissão, que 

ficou assim constituída: Presidente Mauro Luíz Bamberg, Relator Flávio Albano 

Wendling e membro Elói Rhoden, sendo que a comissão definiu que se reunirá 

quinzenalmente sempre após a realização da Sessão Ordinária ou Extraordinária 

da Câmara de Vereadores, e, caso se fizer necessário, em outros momentos, 

mediante prévia convocação do seu Presidente, ficando estipulado o tempo de 

uma hora de duração para cada reunião, que poderá ser estendido, à critério da 

respectiva Comissão. A próxima reunião da CEI ficou definida para o dia 15 de 

agosto após a sessão da Câmara de Vereadores. Na sequência o Presidente 

informou que não havia matérias aptas para deliberação nesta sessão e solicitou 

as Comissões que dêem andamento na análise dos Projetos em trâmite. 

Seguindo, declarou que não houve inscrições para a Tribuna e Palavra Livre 
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desta Sessão. Que continuam tramitando nas comissões os Projetos de Lei 

nº012, 018 e 022/2016. Que a Indicação nº 015/2016 será encaminhada. E, sem 

mais a tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a próxima Sessão 

Ordinária no dia 08 de agosto, às dezenove horas e declarou por encerrada esta 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada 

será devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 01 de agosto de 2016. 

    

                                                                  

 

 

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

 

                                                                              

          ELISE GRETZLER TRENHAGO                               GILBERTO LUNKES 

                       1ª Secretária                                                       2º Secretário    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53 


